

Dr. Hoffmann Tamás részére
Budapest Főváros. XI. Kerület Önkormányzata

Budapest
Bocskai út 39-41.
1117

Tárgy: Támogató levél

2011. MÁJ. 11.

előzetes:	melletti:	előzetes:
I-245-11	11.	11.

Iktatószám: K-2011-KMOP-5.2.2/B-09-2f.-0042286/163

Ügyintéző: Kóczián Gergely

Tisztelt Pályázó!

Örömmel értesítem,
 hogy a Közép-magyarországi Operatív Program támogatási rendszeréhez benyújtott
 „**Újbuda Kulturális Városközpont Integrált Városfejlesztési Program**” című,
 KMOP-5.2.2/B-09-2f-2010-0006 jelű pályázatát a Regionális Fejlesztési Programok Irányító
 Hatósága vezetője

564 068 773 Ft összegű támogatásra érdemesnek ítélte
78,283500%-os támogatási intenzitással,
 az alábbiakban részletezett előfeltételek teljesítése mellett.

A pályázó a támogatási szerződésben és a pályázatában foglaltak szerint az Európai Regionális Fejlesztési Alapból, valamint a Magyar Köztársaság 2010. évi költségvetéséről szóló 2009. évi CXXX. törvény alapján a XIX. Uniós Fejlesztések fejezet 29. jogcímcsoport Közép-magyarországi Operatív Program, 2. jogcím 3. előirányzatból egyszeri, vissza nem térítendő támogatásban részesül.

Tájékoztatom, hogy a pályázatában tervezett elszámolható összköltség az alábbiak szerint került csökkentésre:

Az igényelt elszámolható összköltség csökkentésének mértéke:	17 Ft
--	-------

A költségcsökkentés indoklása:

A fenti költségek csökkentésén túlmenően az elszámolható összköltség 7 Ft-tal, a támogatás 17 Ft-tal történő **technikai csökkentése** szükséges, ami a támogatási intenzitás hat tizedes jegyig történő kerekítéséből fakad.

A megítélt támogatásból 0 Ft a Szerződés 87. és 88. cikkének a de minimis támogatásokra való alkalmazásáról szóló 1998/2006/EK rendelet alapján csekély összegű támogatásnak minősül, amelynek támogatás-tartalma:	0 Ft
A megítélt támogatásból 0 Ft az Új Magyarország Fejlesztési Tervben szereplő Regionális Fejlesztés Operatív Programokra meghatározott előirányzatok felhasználásának állami támogatási szempontú szabályairól szóló 19/2007. (VII. 30.) MeHVM rendelet alapján átmeneti támogatásnak minősül, amelynek támogatás-tartalma:	0 Ft

Handwritten signature and date:
 2011.05.10.

Tájékoztatom, hogy amennyiben nem kívánja igénybe venni a megítélt támogatást, módjában áll a támogatási szerződés megkötésétől visszalépni, illetve lemondani a támogatási összegről. Ezt a címünkre ajánlott postal küldemény formájában eljuttatott, cégszerűen aláírt nyilatkozatban kell megtenni.

A támogatás folyósításának előfeltétele a Budapest Főváros XI. Kerület Önkormányzata és a Regionális Fejlesztési Programok Irányító Hatósága képviselőjében eljáró Pro Regio Nonprofit Közhasznú Kft. mint közreműködő szervezet közötti támogatási szerződés megkötése. A szerződéskötés feltételeiről a későbbiekben kap részletes tájékoztatást. Felhívom szíves figyelmét, hogy az előfeltételek a 16/2006. (XII. 28.) MeHVM-PM együttes rendeletben előírt határidőre történő teljesítésének elmulasztása esetén a támogatás odaítélésére vonatkozó döntés érvényét veszti.

Felhívom szíves figyelmét, hogy a Bíráló Bizottság a támogatási szerződés megkötésének előfeltételeként az alábbiakat határozta meg:

1. A tervezett tevékenységek ütemezését legalább havi, de inkább heti szintű bontásban, Gantt diagramon mutassa be a pályázó.
2. Pályázó nyújtsa be az Önkormányzat 2008., 2009., 2010 és 2011 évi rendezvénynaptárait, a Pályázati útmutató C.4.3. pontjában foglalt előírásoknak megfelelően.
3. Pályázó minden fejlesztési beavatkozásra vonatkozóan (beleértve a soft tevékenységeket is) dolgozzon ki output Indikátorokat.
4. Pályázó a városfejlesztő társaságot önálló gazdasági szervezetként, vagy külön divízióként hozza létre, a vonatkozó útmutatóban foglalt előírásoknak megfelelően.
5. Pályázó valamennyi beruházási projekt esetében részletesen mutassa be a fenntartás és az üzemeltetés intézményi háttér- és szakemberigényét.
6. A hagyományos soft tevékenységek esetében a benyújtott árajánlat és az ATT tartalmát hozza összhangba és ennek megfelelően valósítsa meg a hagyományos soft projektet.

Tájékoztatom, hogy a szerződéskötés feltételeiről 10 munkanapon belül írásban kap részletes tájékoztatást.

E döntés ellen a támogatást igénylő/kedvezményezett a 4/2011. (I. 28.) Korm. rendelet 81. § (1) bekezdésében foglaltak alapján a döntés kézhezvételétől számított 10 napon belül, de legfeljebb a kifogásolt döntéstől számított 60 napon belül cégszerű aláírással ellátott, indokolt kifogást nyújthat be, ha az eljárás jogszabálysértő, illetve pályázati felhívásba vagy támogatási szerződésbe ütköző. A kifogás beérkezésétől az azt elbíráló döntés közzétételéig a kifogásban foglaltakkal összefüggő határidők nyugszanak. A kifogást a közreműködő szervezet döntése ellen a közreműködő szervezethez, az NFÜ döntése ellen az NFÜ Jogi Főosztályához kell benyújtani. A kifogás benyújtásához lehetőség van az Új Széchenyi Terv honlapján (www.ujszechenyiterv.gov.hu) szereplő kifogásminta használatára, valamint a kifogás mellékleteinek elektronikus adathordozón történő benyújtására.

Kérem, hogy a pályázatával kapcsolatban felmerülő bármely kérdésével forduljon az Ön személyes kapcsolattartójához, akit a megjelölt időpontokban készséggel áll rendelkezésére.

Tel.: 1/471-8955

Email: funkclobovito_bp@proregio.hu

Telefonos ügyfélszolgálati idő: kedd és csütörtök: 10:00 – 16:00

Budapest, 2011. május 5.

Tisztelettel:

Huszár Richárd
 KSz operatív vezető